Входная контрольная работа 

алгебра 10 класс
Вариант 1

1. Найдите область определения функции:
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2.Упростить: 
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3. В арифметической прогрессии 
[image: image3.wmf](

)

n

а

:
[image: image4.wmf],

2

1

=

a
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. Найти n. 30. 
4. Упростить выражение 
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5. Решите неравенство:
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Входная контрольная работа

алгебра 10 класс
Вариант 2
1. Найдите область определения функции:
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2.Упростить: 
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3. Дана арифметическая прогрессия 
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, первый член, который равен 2, седьмой 32. Найдите сумму членов данной прогрессии от 
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4. Упростить выражение 
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5. Решите неравенство:
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